

**Kategorija:** Čarape

## Čipkaste čarape za celo telo S/M/L veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES00578

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Iskusite nevjerovatnu transformaciju svog intimnog života sa našim luksuznim **čipkastim čarapama za celo telo**, koje su stvorene sa posebnom pažnjom na svaki detalj. Ova sofisticirana modna kreacija nije samo odjevni predmet, već pravi izraz vaše ženstvenosti. Izrađene od najfinijeg najlona, ove čarape donose savršenu harmoniju između udobnosti i stila, omogućavajući vam da se osećate neodoljivo i samouvereno. Kreirane su s ciljem da naglase vašu figuru i prikažu vašu prirodnu lepotu, a svaki uloženi detalj doprinosi luksuznom izgledu koji će privući pažnju.

Naše **čipkaste čarape za celo telo** dostupne su u klasičnoj crnoj boji koja se savršeno uklapa u svaku priliku. Bez obzira na to da li želite da iznenadite partnera ili jednostavno želite da se osećate senzualno, ove čarape će dodati taj dodatni sloj sofisticiranosti i misterije. Sa težinom od svega 0.13 kg, zaboravićete da ih nosite. Njihov lagani dizajn pruža osećaj slobode, omogućavajući vam da se bez ograničenja prepustite uživanjima.

U našoj online prodavnici, svaki proizvod dolazi sa garantovanim kvalitetom brenda Obsessive, koji je poznat po svojoj izvanrednoj izradi i dugotrajnosti. Svaka ženska figura zaslužuje da bude naglašena, a **čipkaste čarape za celo telo** su pravi izbor za sve koje žele da isprobaju nešto novo i uzbudljivo. Ove čarape su idealne za svaki sexy outfit, ali i kao samostalan komad koji će učiniti da svaka žena izgleda glamurozno.

Kada odaberete naše proizvode, izabrali ste sigurnost i diskreciju. Zajedno sa fascinantnim sadržajem koji nudimo, brinemo se i o vašoj privatnosti. Naša diskretna dostava osigurava da vaša narudžbina stigne direktno na vašu adresu, u potpunoj anonimnosti. Vaša intima je važna, a mi je poštujemo.

Unesite malo uzbuđenja u svoj ljubavni život i izazovite rutinu sa ovim zanosnim artiklom. **Čipkaste čarape za celo telo** ne samo da su must-have komad, već će vas inspirisati da otkrijete

nove dimenzije svoje ženstvenosti. Njihov glamurozni izgled je zajedno sa funkcionalnošću savršena kombinacija za svaki trenutak proveden u intimi.

Ne čekajte! Uzmite prvi korak ka transformaciji i omogućite sebi da uživate u luksuzu koji zaslužujete. Osvežite svoju kolekciju i dodajte dašak erotike u svoj svakodnevni život. Sa samo jednim klikom, vaša nova omiljena igračka za odrasle može biti u vašim rukama. Prepustite se užitku i budite korak bliže ostvarenju svojih skrivenih fantazija. U našoj prodavnici čeka vas raznovrstan asortiman proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše estetske i funkcionalne potrebe. Odaberite pametno i uživajte u svakom trenutku!

## Deklaracija

Model:	Čipkaste čarape za celo telo S/M/L veličine OBSES00578
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688215265
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------